

# 重伤小伙流落街头,好心人纷纷伸援手

## 在医院住了21天,这位徐州小伙感受到了常州人满满的爱心

25岁的徐州男子流落常州,全身多处烧伤却无钱治疗。幸好,他遇到了很多好心人。

有好心人送他前往多个医院求医,为他掏医疗费;有好心人送上了慰问金;医院也专门减免了部分费用,还免费送饭……从男子流落街头被好心人发现,到在医院治疗近一个月的时间里,这位异乡人感受到了常州人满满的爱心。

陆文婷 周小莉 葛小林

### 受伤小伙网吧求助遇到好心人

9月26日晚上,湖塘帝豪网络城堡网吧进来了一位20来岁的男子。因为没有身份证,网吧拒绝让他上网。小伙子哀求说,他是想上网寻求家人的帮助。

网吧的老板邱少中注意到,9月底,天气已经转凉,可这小伙赤裸着上身,肚子鼓鼓的,头上有一个可怕的伤口,都可以看见骨头,身上散发出阵阵的臭味。邱少中很是担心,拿出200元,让小伙子赶紧去看病,但是小伙不肯拿,把钱留在吧台就离开了。

想到小伙萎靡不振的状态,邱老板实在不放心,和朋友追了出去,但那小伙再三推辞不肯收钱。直觉告诉邱老板,这个小伙如果不抓紧治疗,很可能会危及生命。在与老婆商量后,邱老板夫妻俩决定送小伙子去医院进行治疗。

辗转几家医院,没有一家愿意收治这个小伙,邱老板夫妻很无奈,便拿出2000元,让小伙回老家治疗,可

是小伙子还是不肯收邱老板的钱。

这时,有人说起雕庄医院有个烧伤科。邱老板立刻带着小伙赶到了雕庄街道社区卫生服务中心。

这时,小伙才自我介绍说,他姓宋,今年25岁,老家在徐州,长年在外打工谋生。20多天前遭到电击受了伤。

医生检查发现,小宋的躯干、四肢等处Ⅲ度烧伤伴感染。当时未用冷水冲洗,后期也未做任何治疗,烧伤创面形成硬痂,伴有恶臭。同时,他的头部有个7厘米长的裂口,半个巴掌的头皮缺损,骨皮质暴露,伤情很严重。

### 众多好心人捐款为小伙治疗

据医院的医护人员介绍,医生每天要花近1小时为小宋清理创面,去除腐肌。入院治疗21天来,小宋伤势创面明显好转,右上肢以及右下肢部分创面已愈合,腹部伤口已长出肉芽,目前已在康复之中。精神、胃口明显好转。不过,因为前期没有



雕庄社区卫生服务中心医生为小宋治疗 陆文婷 摄

得到及时有效的治疗,伤势恢复比较缓慢。

当时入院时,小宋身无分文,是网吧的邱老板帮他交了住院押金8000元,并担保了住院费用。邱老板的舅舅专程赶来,给小宋送上了1000元的治疗费。

到医院看望友人的东佳印艺有限公司的霍总听到此事后,也伸出了援助之手,送来了1000元。社区卫生服务中心无偿为小宋免费提供一日三餐的伙食。

邱老板等人的热心,让小宋渐渐敞开心扉。他告诉邱老板,一年半前,他跟父母闹翻了,于是离家出走,从来没跟家里人联系,四处流浪。他想回家,可不敢走出那一步。

邱老板通过派出所联系到了小

宋的父亲。前天,小宋父亲从徐州赶到常州,看到小宋的现状,得知是邱老板无私地救助小宋时,这位朴实的老汉竟然跪了下来,向邱老板、医务人员表示感谢,邱老板连忙将老汉抱起。

小宋的父亲表示,他实在拿不出小宋的医疗费,为此,社区卫生服务中心医生表示会用有限的资金,让小宋得到最佳的治疗效果。邱老板也表示,他会尽自己的能力不放弃对小宋的治疗。这让小宋父子再一次感激得泪流满面。

小宋说,等他伤好了,一定使劲打工还钱,报答这些帮助他的常州人。医院方面呼吁社会爱心人士都能伸出援助之手,帮助小宋渡过人生这道难关。

### 成心害人

#### 没病却爱到医院转 逮到机会就偷东西

安徽人薛某经常混迹于各大医院,盗窃病人或家属财物。近日,薛某出现在光华路附近时,被正在巡逻的茶山派出所民警抓获。昨天,因涉嫌盗窃,薛某被提请逮捕。

6月的一天下午,常州中医院南院一名病人报警,说他的包被偷了,里面有2000多元现金。不久,雕庄医院发生了类似案件。茶山派出所民警接警后查看视频资料,发现了一名40多岁的可疑男子,随即在茶山周边加大巡防排查力度。10月11日,民警在巡逻中发现一男子行迹可疑,很快即确定他是盗窃医院的嫌疑人,便迅速将他擒获。

嫌疑男子交代自己姓薛,47岁,安徽人,除中医院南院和雕庄医院外,市中心的一些大医院他也经常“光顾”。

据薛某交代,病人及家属的警惕性和防备心很弱,经常随意将财物放在病床或者没锁的柜子里。薛某瞅准机会,专门趁下午病房看护时间,混入病区大肆偷盗。

路国锋 葛小林

### 金融知识普及之窗

#### 哪些个人金融信息属于人民银行保护范围?

在为客户提供金融服务的过程中,金融机构积累了大量的客户个人金融信息,如个人身份、财产、账户、信用、金融交易、衍生信息等。如何保护这些个人金融信息,成为人民银行工作的重要部分。

现阶段,根据《中国人民银行关于银行业金融机构做好个人金融信息保护工作的通知》(银发〔2011〕17号),人民银行对个人金融信息保护的包括:个人身份信息、个人财产信息、个人账户信息、个人信用信息、个人金融交易信息、衍生信息、其他个人信息。

1. 个人身份信息。包括个人姓名、性别、国籍、民族、身份证件种类号码及有效期限、职业、联系方式、婚姻状况、家庭状况、住所或工作单位地址及照片等;

2. 个人财产信息。包括收入状况、拥有的不动产状况、拥有的车辆状况、纳税额、公积金缴存金额等;

3. 个人账户信息。包括账号、账户开立时间、开户行、账户余额、账户交易情况等;

4. 个人信用信息。包括信用卡还款情况、贷款偿还情况以及个人在经济活动中形成的能够反映其信用状况的其他信息;

5. 个人金融交易信息。包括银行业金融机构在支付结算、理财、保险箱等中间业务过程中获取、保存、留存的个人信息和客户在通过银行业金融机构与保险公司、证券公司、基金公司、期货公司等第三方机构发生业务关系时产生的个人信息等;

6. 衍生信息。包括个人消费习惯、投资意愿等对原始信息进行处理、分析所形成的反映特定个人某些情况的信息;

7. 在与个人建立业务关系过程中获取、保存的其他个人信息。

人行宣

## 小区交付,临时建筑变养老院?

村干部说:有手续只是没申领新证,有些房子加盖了两层

“兰陵尚品小区四期后面有一排违建房屋,从临时建筑逐步进行外立面装修,现在已经在经营一家养老中心了,我向城管部门投诉了三次,至今没有得到明确答复。”昨天,市民周先生反映天宁区兰陵街道茶山村一排三层楼房属于违建,而且城管部门还在里面办公,他希望自己的举报能得到相关部门的重视。

陆文杰 文/摄

### 市民:三层楼房涉嫌违建

昨天上午,记者在兰陵尚品小区四期南面找到了周先生反映的违建,这排房屋共有两部分组成,东边的三层楼房足足有四十间,从楼前悬挂着“同泰颐养园”的牌子可以看出,这里是一家养老机构;西边一排一层楼房共九间门面,其中部分门面已被一家康复理疗中心使用。

“这些建筑是建于兰陵尚品小区四期项目施工期间的临时建筑,2012年小区交付业主使用后,被逐步进行外立面装饰,现在成了经营性用房。”周先生反映,他今年已经三次通过12319平台向城管部门举报,但始终没有得到正面答复。“如果不是违建,相关的手续能不能提供出来?”

周先生表示,如果未来还是没有完善的处理意见,他也许会通过市长(区长)热线、区级信访部门、区城管的上级主管部门等途径继续举报,最后会考虑联合小区四期的十余户业主进行行政诉讼。



举报市民说这三层楼原先只是临时建筑

### 村委:部分房屋确实有加盖

昨天上午,记者来到了天宁区兰陵街道茶山村村委,村党总支杨书记告诉记者,被举报的房屋建造于上世纪90年代初,土地证和房产证等相关手续完备,并不属于违建。

记者在杨书记提供的土地证上看到,被举报的房屋属于茶山汽修厂,属于工业用地,证件有效期至2013年。对此,杨书记解释说,土地证是多年前的,新的证还没有申领。“建小区时开发商把这块地置换给了村委,现在这块地和上面的房屋属于村委所有。”杨书记说。记者在土地证上看到,这些房屋大多标注的只有一层,实际却有三层。对此,杨书记坦言,2005年前后兰陵尚品施工队统一将楼房加高至三层,部分房屋存在加盖的情况,当时并没有办理建设施工手续。

另外,采访中记者还了解到,天宁城管兰陵中队几年前还曾在这栋加盖的三层楼房里办公,后来因为村委要将大楼出租,城管中队才搬到别处办公。

### 城管:会派人到现场调查

既然周先生三次向城管部门反映这些房子是违建,那么当地城管部门是否进行过查处呢?记者拨通了天宁区城市管理监督指挥中心的电话,一位工作人员表示,违建案件属地管理,应由兰陵街道城管中队处理。

随后,记者与该中队取得了联系,负责受理的工作人员称将向负责执法的同事了解情况,再进行答复。然而,到了晚上6点多,兰陵中队的工作人员回电称,负责处理违建的工作人员白天一直不在,而且如果要了解详细情况的话,需要通过兰陵街道办事处政工科的批准,“目前政工科已经下班了,明天再说吧”。这位工作人员证实,前期确实接到过该建筑涉嫌违建的举报,但为何一直没有处理,无法向记者透露。

记者与天宁城管大队联系,相关负责人表示会派人到现场调查了解,是否认定为违建,具体情况还要等调查了之后才能清楚。

### 无意犯错

#### 带剧毒农药上车被拦 搬出代言人“潘长江”

“潘长江认识吗?我这个农药是他代言的,你们还要查什么!”10月20日中午12时许,在常州火车站城际站安检处,一名携带剧毒农药甲胺磷的70多岁老人被车站执勤民警拦下后说出这样一句话。

当时,常州火车站城际站安检员在进行安全检查时发现,一名老人携带的蛇皮袋内有不明可疑液体,执勤民警走过来,按照规定要求老人开包检查,不料,老人死死拿着蛇皮袋,不愿给民警打开检查。

民警问老人里面装的什么东西,老人说是农药,民警问什么农药,打开看看,老人说里面都是易碎品,不能随便碰的。民警反复劝说,可老人就是不同意打开蛇皮袋。老人说:“潘长江认识吗?我这个农药是他代言的,你们还要查什么!”

民警耐心劝说十来分钟后,老人才轻轻将蛇皮袋打开,打开后,民警发现里面有1瓶剧毒农药甲胺磷。经询问得知,老人姓张,是常州人,今年72岁,平常住在无锡女儿家。最近,他在女儿家院子里刨了一块菜地准备种菜,因在无锡不熟悉买农药的店,就趁着回常州老家,在镇上买了瓶农药准备带回去的。

“甲胺磷是一种内吸性很强、兼有触杀和胃毒作用的杀虫剂,可燃、高毒。如果带入车厢,万一包装破损,农药散发出来,将会严重影响乘客人身安全。”民警告诉老人,农药等有毒化学物品是不能带上火车的。最后,民警依法收缴了农药。

宦欣 葛小林